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У 17 років на ЧС-2026 - як Жілберто Мора
став наступником Пеле і побив 96-річний
рекорд Мексики
На матчі-відкритті турніру між Мексикою та ПАР 17-річний хавбек
Тіхуани став шостим наймолодшим гравцем в історії чемпіонатів
світу
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Мора побив рекорд Мексики на ЧС-2026 Колаж: Інформатор

Перший матч чемпіонату світу-2026 між Мексикою та Південною
Африкою (2:0) залишив по собі не лише переможний рахунок, а й
справжній історичний слід. матч відкриття на "Ацтеці" отримав
свого власного героя: 17-річний атакувальний півзахисник Жілберто
Мора вийшов на газон культового мексиканського стадіону і одним
лише виходом на заміну переписав відразу кілька рекордів. Юний
хавбек клубу Тіхуана провів на полі 25 хвилин з урахуванням
доданого часу - і цього вистачило для місця в підручниках з
футболу.

Мора з'явився на полі на 66-й хвилині, замінивши Альваро
Фідальго, як зазначає NV Sport. На момент виходу йому було 17
років і 240 днів - цього виявилося достатньо, аби увійти до топ-6
наймолодших гравців в усій 96-річній історії чемпіонатів світу.

Водночас він побив національний рекорд Мексики, який з 1930 року
тримався за Мануелем Росасом - учасником першого в історії
мундіалю. Росас виходив на поле у 18 років і 134 дні, тобто майже
на рік старшим за Мору.

Жілберто Мора

Жілберто Мора став наступником Пеле. Фото: facebook.com/MiSeleccionMX

У рейтингу наймолодших гравців чемпіонатів світу мексиканець
розмістився одразу за легендарним Пеле. Бразилець дебютував на
ЧС-1958 у 17 років і 234 дні - на шість днів раніше за Мору.
П'яту сходинку тепер займає Пеле, шосту - Мора. Абсолютний рекорд
усі ці десятиліття належить представнику Північної Ірландії
Норману Вайтсайду, який зіграв на ЧС-1982 у неймовірні 17 років і
41 день.

Народився Жілберто Рафаель Мора Самбрано 14 жовтня 2008 року. Він
є вихованцем академії клубу Тіхуана, де розпочав професійну
кар'єру у 2024 році. У сезоні 2025/26 у складі клубу він зіграв
17 матчів у Лізі MX, забив 4 голи та віддав 1 результативну
передачу. За молодіжну збірну Мексики U-20 хавбек відзначився 3
голами і 2 асистами у 5 поєдинках.

Мора здобув трофей, якого не мав Ямаль

Ще до дебюту на мундіалі Мора встиг вписати своє ім'я в інший
всесвітній рейтинг. Влітку 2025 року, після перемоги Мексики на
Золотому кубку КОНКАКАФ, він став наймолодшим володарем дорослого
міжнародного трофея в історії світового футболу. Це досягнення
перевершило рекорди і Ламіна Ямаля, і самого Пеле.

Тепер, після дебюту на ЧС-2026, Мора додав до свого резюме шосте
місце серед наймолодших гравців у всій історії мундіалів. Йому ще
немає 18 років, а його ім'я вже стоїть поруч із Пеле, Ето'о та
Вайтсайдом - іконами різних футбольних епох. Якщо Мексика
продовжить виступи на турнірі, Мора матиме ще більше шансів
заявити про себе.

Мексика ЧС-2026

Мексика перемогла ПАР на ЧС-2026 - не без заслуги Мори. Фото:
facebook.com/MiSeleccionMX

Найбільший мундіаль в історії відкрила
збірна господарів

Чемпіонат світу-2026 - перший, у якому беруть участь 48 збірних.
До стадії плей-оф, яка починається з 1/16 фіналу, потраплять по
дві найкращі команди кожної з 12 груп. Матч відкриття відбувся 11
червня на мексиканському стадіоні "Estadio Azteca" - арені, що
вміщує понад 87 тисяч глядачів.

Мексика здолала збірну Південно-Африканської Республіки з
рахунком 2:0 за участі трьох червоних карток. Того ж дня у групі
A відбувся другий поєдинок: Республіка Корея зробила вольовий
камбек проти Чехії та виграла 2:1. За результатами першого туру
обидві збірні-переможниці набрали по три очки.
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